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Câmara Municipal de Conselheiro La 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N2  004/2 

Às 13h3 ' Omin  do dia 7 de outubro de 2020, no Plenário da Câmara Municipal e 
Conselhiro Làfaiete/MG, localizado à Rua Assis Andrade, n2540, nesta cidade, estani o 
resentes o Pregoeiro desta Câmara Municipal, Nivaldo Smith Júnior, os membros e 

sua Equipe de Apoio, Mansa Gonçalves do Nascimento Moreira ,e Michele de Avi a,-
Fernandes Aleixo, além dos representantes das empresas PAMPULHA SERVIÇOS 1111  
INFORMÁTICA EIRELI - EPP, Hilson Lutz Cacique de Souza, LM INFORMATIC 
E TECNOLOGIA EIRELI, Luiz Vidigal Barbosa, EVILASIO JOSE DE LI 
Marcelo José de Lima, RM NOTEBOOK - ME, Camila Aparecida dos Santos, GO 
& GARCIA INFORMÁTICA LTDA. - EPP, Rafael Raoni Moraes Oliveira, TARG 
ECNOLOGIA E INFORMÁTICA EIRELI - ME, Félipe.Costa'Damasceno, LICIT 
RASIL SOLUÇÕES: FM TECNOLOGIA, EIRELI, Deilson Caires Cardos 
IGITAL INFORMÁTICA E TECNOLOGIA EIRELI, Carlos Aléxandre So a 
erreira, INFO [)IRECT COMERCIAL LTDA. - ME, Gero Eugênio Rodrigu s 
ilvestre, LYRON INFORMÁTICA LTDA. - ME. Fabiano Tadeu Novais e A 
NFORMÁTICA E ACESSORIOS EIRELI - ME, João Paulo Faria, foi aberta a Sess. o 
ública do Pregão Presencial n 004/2020, tipo Menor Preço por' Item; referente . o 
rocesso Administrativo de Licitação n2  067/2020, tendo como objeto o registro  .  e 
reços para aquisição de equipamentos de informática (SSD 120G13, SSD 240G 
icrocomputadores), licenças do Windows 10 Pro e licenças' permanentes do Microso 
ffice 2019 fome & Businéss para atendimento aos diversos setores da Câma a 
unicipal de Conselheiro Lafaiete. A sessão foi aberta e, após o credenciamento de  

epresentantès supracilados, que protocolizaram tempestivamente .os envelopes lacrãd. s 
e proposta e documentação, os mesmos foram rubricados'-  por todos os presente 
orno o Modelo de Proposta integrante do Edital não especificou,' foi solicitado ais 
presentantes das empresas que não identificaram as marcas que o fizessem. Deu-»e 

nício a etapa dos lances, ao fim da qual foram consideradas vencedoras as seguintis. 
mpresas para os respectivos itens: ARJ. INFORMATICA E ACESSORIOS EIRELI 
E: Itens 1 e 3 INFO DIRECT COMERCIAL LTDA. - ME: Item 2; LICIT 
RASIL SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA EIRELI: Item 4 e GOMES & GÀRCI 
NFORMÁTICA LTDA. - EPP : Item  5.  Após exame de aceitabilidade das propost. s 
encedoras, foram abertos os envelopes de documentação das empresas vencedora 
ue se mostraram de acordo com o exigido pelo Edital,, sendo consideradas habilitadas 
s respectivos itens adjudicados. Nada 'mais havendo a tratar, eu, Nivaldo Smith Júnio 
avrei esta ata que será assinada pelos presentes depois de lida e - achada conform 
onselheiro Lafaiete. 7 de outubro de 2020. 
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